



Mjesec koji započinjemo pripremama za važne događaje u našoj župi!

Dragi prijatelji naše hrvatske župe Rođenja Marijina u Edmontonu!
Nakon rujna i listopada, vjerujem da smo se posve vratili u svoju svakodnevnicu, nakon godišnjih odmora. Tijekom rujna imali smo dva zajednička ručka, proslavili Dan Župe, te Dan početka nove školske godine u našoj Župi. Ovih dana pproslavili smo 51 tradicionalnu 'Hrvatsku večer', zahvaljujući našim mladima iz Domagoj-a.

Također, započeli smo s nekim radovima, zahvaljujući našim samozatajnim pojednicima, te vašim darovima i priložima. Pred nama je zahtjevna godina, kao i zahtjevni mjeseci. Budući da mnogo toga dotrajalo u našoj crkvi i dvorani, potrebno je razmišljati o obnovi ili zamjeni istih stvari.

Do sada smo uspjeli uz pomoć dobrovoljaca, zamjeniti dosadašnju ogradu oko župne crkve, te postaviti novu, radi sigurnosnih razloga. Zahvaljujući g.Nikoli Dragičeviću koji je donirao panele, te g. Tinu Sučiću,

g.Ivanu Jankoviću te g.Aloju Šariću, ti su paneli instalirani, kao i nova kovana ograda ispred crkve, zahvaljujući donaciji g. Ivana Jankovića. Protekle godine smo uspjeli obnoviti župnu dvoranu i stepeništa, te zahvaljujući g. Danijelu Petricu, radove smo dobili gratis od g. Nasha. Trenutno radimo na instaliranju nove rasvjete, čije priloge ste upravo vi omogućili. Slijedi instalacija novih sigurnosnih vrata na ulazu u župnu dvoranu, te instalacija sigurnosne opreme na ulaznim vratima crkve. Nakon toga ćemo se morati pobrinuti za centralne jedinice za grijanje i hlađenje, koje također osiguravaju neomatana događanja u našoj župi tokom zimskih i ljetnih mjeseci. Na kraju, prosinac će biti ispunjen događajima poput Misa Zornica, Nikolinja, proslabve Nove Godine uz tamburaše iz Domovine. Pozivam vas sve, da se priključite na bilo koji način. Vaš župnik Matija

Raspored misa u sljedećem tjednu

Četvrtak, 7.11 - sveta misa i klanjanje 19h

Petak, 8.11 - sveta misa i Biblijska tribina 19h

Subota, 9.11 - sveta misa 17h

NEDJELJA 10.11 - sveta misa u 11,00h

Domagoj - probe plesa petkom

Župni ured - četvrtak i petak 15-18,30h
subotom 15-16,30h

DOPRINOSI PROŠLE NEDJELJE:

1,485.00\$.

DAROVI ZA NOVU RASVJETU:

ANDA ŠIMUNEC 100\$; BLAŽENKA CREPULJA 100\$; CHODORSKI KATICA 100\$;
ČULO MARIJAN 100\$.

*Hvala svima na Vašim doprinosima kroz molitvu, pomoć i donacije. Neka Vam
na isti način Gospođin isto tako uzvratí*

MISNE NAKANNE

(sve mise predane do subote, čitaju se na subotnjoj svetoj misi)

+MARIJA I IVAN ALABER	+OB KOVAČIĆ I KUČINIĆ	+DOME I STIPE TADIĆ	+ALJOŠA I DRAGA IVANČIĆ
+OB ALABER I ASANČAIĆ	+NEDILJKO SUČIĆ	+MARICA I JOSIP MATJAŠIĆ	NA NAKANU
+DRAGICA I STJEPAN HORVAT	+MARKO I BOJA SUČIĆ	+KAZIMIR CHODORSKI	+KRUNO ŠUŠNJARA
+OB HORVAT I ZAMBO	+OB MILIČEVIĆ	+LOVRO HREN	+OB.ŠUŠNJARA
+DRAGICA I STJEPAN HORVAT	+IVO I MANDA CRNKOVIĆ	+NIKOLA BABIĆ	+DUŠE U ČISTILIŠTU
+MARA I MIJO LOVRIĆ	+JURE I LUCA BABIĆ	+JANDRO BABIĆ	+OB.ŽIVALJIĆ
+OB HORVAT AND LOVRIĆ	+JOZO I FINKA CRNKOVIĆ	+ANICA BABIĆ	+FRANO I ZORA BAGARIĆ
+MIHO I LOJZA NOVOGRADAC	+VLADO BABIĆ	+SOFIJA KOVAČIĆ	+TONKO I EVA BRNADA
+LJUBA I MATO NOVOGRADAC	+IVAN RAJIĆ	+OB BANAK	+MILAN DRAGIČEVIĆ
+MIJO I BARA MILČIĆ	+EMILKA GOTVALD	+OB KOMAR	+OB.NORŠIĆ
+STJEPAN I MARIJA BOS	+OB SLOČUK	+OB LUKAČEVIĆ	+OB.VRANKIĆ
+OB BOS	+OB STAHOV	+FRANJO KOVAČIĆ	+OB.KOLAK
+OB PETRIC	+STAHOV TEKLJA	+OB ČULO	+PAVAO RAGUŽ
+OB RAJIĆ	+SLAVKO I IVICA STAHOV	+OB ŠIMUNEC	+OB.RAGUŽ
+ALEKSANDAR MACIPURA	+SILVESTAR I OLGA STAHOV	+IVAN MRKONJIĆ	+OB.KALAFATOVIĆ
+ALEKSANDAR MACIPURA	+ROMEO ANTONAC	NA NAKANU	+OB.LOZINA
+OB VERUNICA	+KATY I MIRICA ŠULJAK	+OB FERENAC I TRŽOK	+DUŠE U ČISTILIŠTU
+OB VERUNICA	+JOSIP LIVOJEVIĆ	+OB FERENAC I TRŽOK	+ANTE I ANKA KOVAČIĆ
+OB KOVACČIĆ I PEČAVER	+OB ANTONAC	+OB JEZEK AND KANCIR	+LUKA I ANA MILOBARA
NA NAKANU	+OB LIVOJEVIĆ	+MIRKO ČULO	+SLAVKO SUŠIĆ
NA NAKANU	+JOSIP I MARIJA MATJAŠIĆ	+MIRKO ČULO	+NA NAKANU
NA NAKANU	+LOVRO HREN	+MIRKO ČULO	+ELIZABET I DANE MARINIĆ
NA NAKANU	+DRAGA I ALJOŠA IVANČIĆ	+OB ČULO	+ŠTEFICA I SREČKO GARIC
NA NAKANU	+NEDILJKO SUČIĆ	+OB ĆURIC	+OB.MARINIĆ
NA NAKANU	NA NAKANU	+OB HERMAN	+IGOR RUDELICH
NA NAKANU	NA NAKANU	+IVAN ŠIMUNEC	+OTJANA JEREVIC
+SOFIJA KOVAČIĆ	+JOZO MERČEP	+OB BIJADER	+ADEL KISKAROLY
+OB KOVAČIĆ I KUČINIĆ	+MILA I MARIJAN OLUJIĆ	+OB RADOŠ	+DARKO PARADŽIK
+SOFIJA KOVAČIĆ	+SLAVKO SUŠIĆ	+PAVE COKARIĆ	+VIKTOR STAHOV
+OB.DRAGIČEVIĆ	+KRUNO ŠUŠNJARA	+PAVE COKARIĆ	+VIKTOR STAHOV
+OB.MIŠURA	+BERNIE BOLČIĆ	+PAVE COKARIĆ	+LUKENDA ANTO
+IVO BAŠICA	+MILAN DRAGIČEVIĆ	+MARICA SALOPEK	+KATA RUŽDJAK
+DRAGICA ŠARIĆ	+ANKA I STIPE VUKUŠIĆ	+STEVE SARICH	+ANTE DRMIĆ
	+OB.KATIČIĆ	NA NAKANU	+OB. PARADI
	+KRUNO ŠUŠNJARA	+OB.MAZAN	
	+NEDILJKO SUČIĆ	+OB. ŠARIĆ	
		+NA NAKANU	

ŽUPNI URED	825-977-4360
www.nativityofmaryedmonton.com	10560 98 St. NW, Edmonton, AB T5H 2N4